

山东省脐血库,为生命谱写赞歌

时光荏苒,岁月如歌。山东省脐血库已经走过二十余年的发展历程。1993年山东省脐血库开始筹建,1999年血库正式成立,2001年获国家卫健委批准设立(卫医发[2001]222号);2008年通过山东省卫健委执业验收(鲁卫血站字[2009]第001号),2018年3月,再次通过ISO9000质量体系认证。山东省脐血库是经国家卫健委批准设立、验收合格的7家脐血库之一,也是山东省唯一正规合法的脐带血保存机构。

二十年来不忘初心砥砺前行,山东省脐血库知行统一逐步挖掘脐带血的医学价值,持之以恒书写不断奉献卫生健康事业的隽美华章,奋发前行描绘宏伟的科研蓝图,用青春和热血奋斗在脐带血医学事业的第一线,为更多人,更多家庭带去健康和希望。



强大技术团队和医学优势助力脐带血研究的持续发展

山东省脐血库依托山东大学齐鲁医院作为技术支持,设立专家委员会,参与血库的人才培养计划,提升山东省脐血库的技术力量和技术储备,保持在专业领域的前沿地位。目前山东省脐血库临床科研方面拥有工作人员80余人,并定期邀请国内外专家进行技术指导。山东省脐血库的专业技术人员的专业涵盖了临床医学、医学检验、生物学等专业,组成了

血液学、遗传学、低温生物医学、基因检测等学科专业人员梯队,这些都是为了确保脐血研究工作的快速发展和干细胞储存的科学管理。山东省脐血库决心在科研与生产、大学与科研单位强强联合的基础上,充分发挥医、学、研、产体系的优势,建立一个以脐带血干细胞研究为主体的生物高科技基地,更好地为人类的健康和社会发展服务。

山东省脐血库自成立以来,坚持“奉献医疗科技,保障人类健康”的神圣使命,充分利用专业的干细胞制备技术和强大的临床应用能力,在脐带血科研领域和临床应用方面取得重大成果。同时秉承着“诚信做人、认真做事、张弛有度、开拓进取”的工作精神,攻坚克难,不断攀登脐带血科研领域的高峰,开拓脐带血事业更加广阔的发展前景和全新的成长空间。

高质量高标准储存技术为临床研究奠定坚实基础

山东省脐血库现有建筑面积3.2万平方米,其中实验室建筑面积1.5万平方米,包括干细胞制备生产车间及附属设施等项目。按照相关规范要求建设了80余万份库容量的液氮库(包括样本冷库),配置了先进的Thermo液氮生物容器、MVE液氮生物容器等脐血存储装置,并配备了监控报警系统,实时监测各液氮罐液位、温度及库内其他情况。液氮库由专人进行管理,制定了相应安全保护措施,充分保证脐血及人员的安全。

为进一步规范管理,山东省脐血库集中进行医疗垃圾房、高压消毒房、危险品仓库的新增和扩建工程,均已完工并投入使用;随着业务规模的

持续扩大,为进一步提升工作环境,还进行了综合检测实验室、新脐血制备车间等实验室建设工程。
山东省脐血库自建立伊始即按照血站、脐血库的相关法律法规及国际行业标准(FACT标准、AABB标准等)建立了各环节工艺流程及完整的质量管理体系。随着国际标准在脐血库及干细胞行业的推广应用,在原有质量管理体系的基础上,积极引进先进国际标准,对脐血库各过程实行全面质量管理与控制,编制形成了质量手册、程序文件、各部门工作手册及各过程记录表格。

山东省脐血库目前已储存脐带血40余万例,为国内外

检索HLA相合脐血10000余次。截至2019年5月,山东省脐血库完成第3000例脐带血出库,在这些脐带血的使用人群里,体重超过100斤的患者超50%。其中100斤-150斤的大体重患者共975例,总占比42%,而大于150斤的患者231例,占比9.9%,而体重最大患者达到了118公斤,使用范围从白血病等血液疾病扩大到脑瘫,自闭症等罕见病的救治。山东省脐血库已有9名脑瘫、3名自闭症患儿成功回输自体脐血进行治疗。作为山东省内唯一正规合法的脐血库,山东省脐血库将持续为社会提供脐带血储存的服务,为临床提供高质量的脐带血造血干细胞。

大力弘扬公益精神 矢志践行社会责任

山东省脐血库积极承担社会责任,践行公益精神。自2013年以来,山东省脐血库发起“火种工程”大型援助行动,援助患儿100余名,累计援助金额1000余万元。同时,山东省脐血库积极履行保险理赔政策,截至2019年6月,山东省脐血库家庭库重疾储户已理赔62名,其中重大疾病保险理赔金额1800万元,住院医疗类理赔累计近3000万元,总计理赔金额近5000万元。有效地减轻了患者家庭的经济负担和疾病救治压力。

为了让更多的家庭贫困的血液病儿童得到救助,2017年10月份山东省脐血库联合山东省红十字会成立了脐血库救助基金,专项救助使用脐带血治疗的重疾患者。自成立以来,山东省红十字会脐血库救助基金坚持“以人民健康为中心”的发展观,致力于持续改善使用脐带血进行移植的贫困患者的健康水平和救助贫困家庭患儿。

此后,山东省红十字会脐血库救助基金两次扩大援助范围,救助疾病不仅仅局限于血液系统疾病,凡使用脐带血进行移植的18周岁以下、60周岁以上的重疾患者均可提出申请进行救助。截至目前,山东省红十字会脐血库救助基

金已累计救助重疾患者100余人,资助款项总额达到130余万元。为确保救助患者能够得到及时有效的诊断与治疗,山东省红十字会脐血库救助基金目前已在泰安、枣庄、淄博、烟台、潍坊、聊城、菏泽、滨州进行地方站启动,多家当地医院成为定点医院,为患者提供专业性诊断。山东省脐血库通过自身的努力,联合各公益组织、机构、单位一起,为实现“奉献医疗科技,保障人类健康”的神圣使命,贡献出一份力量。

岁月沧桑,抹不去心中的记忆;风雨如尘,淹不没山东省脐血库所有工作者们的奋斗历程。二十年沧海桑田,二十年间发展从未止步,纵使时光易逝,但奉献于社会的赤子之心从未改变。昨日疾风劲草,今朝参天大树,从渺小到独树一帜,从发展到壮大,见证了脐带血医学事业的一步步辉煌的未来。毫无疑问,山东省脐血库将继续成长下去。正如不断喷涌的济南的泉水一样,生生不息,充满朝气。拼搏开拓光明路、百尺竿头跨越新的征程,这一切的奋斗与发展就如同是一条绚丽的彩带,将编织成山东省脐血库辉煌的昨天、灿烂的今天和更加壮丽的明天。



声明

太平财产保险有限公司烟台中心支公司空白机动车综合商业保险单26份遗失,单证流水号分别为180001898168-180001898175、180001901658-180001901675。声明作废。

公告

烟台市牟平区北海新城C-1~C-4、C-14~C-17号楼各业主:
受威海建大实业有限责任公司的委托,我公司对烟台市牟平区滨河路1号北海新城C-1~C-4、C-14~C-17号楼的面积进行测绘,现测绘数据采集、内业计算、分层分户测绘已基本完成,现决定于2019年9月18日至2019年9月27日在烟台市牟平区滨河路1号北海新城售楼处公示栏进行测绘成果公示。我公司恳请各位业主于本公告发布之日起,于公示期内认真核对各房产的现状、位置、边长数据是否相符,核对无误后请签字确认;若在公示期内未到现场核实及签字,我公司将默认该房业主认同本次测绘数据。对确认过程中发现的问题和疑问,请在公示期内及时反馈至我公司。
联系人:王工
联系电话:0535-4260901
烟台市中立房产测绘有限公司
牟平区分公司
2019年9月17日

为治性功能障碍,慕名到烟台新安男科医院

近日,为了治好自己多年的早泄,河南的孙先生慕名来到烟台新安男科医院。在烟台新安男科医院的治疗,获得了过去一年多没有的效果,一天比一天好。

在当地医院治疗几年都不见起色,怎么到烟台新安男科医院就有了翻天覆地的好效果?烟台新安男科医院付成军教授揭开了谜团。原来孙先生患的是原发性早泄,即首次性生活开始即有早泄。孙先生的病因则是因为器官背神经数量远超常人,过于敏感。孙先生原先的治疗,可能因为缺乏专业的先进检查设备,因而治疗不对症。

烟台新安男科医院按照

“世界卫生组织(WHO)人类男科疾病专业诊疗规范”建立“国际标准男性生殖实验室”,引进NPT男性功能动态诊断检测系统、神经电生理检查系统、多普勒阴茎血流探测仪等尖端检测设备,聘请资深检验师亲自操作,男科检验水平全国都有名。

在治疗技术上,烟台新安男科医院更是做到了人无我有,拥有CAO-ICI奥捷特性功能康复技术、TP性细胞激活术;三维性功能障碍康复治疗系统;无创治疗阳痿早泄的PT新技术等数十项前沿技术,研发出治疗性功能障碍的中药专方制剂:清泉胶囊和补肾养精胶囊,获省级成果认

证并取得生产批号。其中很多在国内都属于鲜有的技术或是烟台新安男科医院特色技术,代表当前国内外治疗性功能障碍的水平。

打铁还需自身硬,烟台新安男科医院雄厚的医疗实力,高超的治疗水平,不仅烟台地区的老百姓知道,在全国那也是知名的。

相关链接:烟台新安男科医院特推出“金色9月,关爱男人”活动:原价数千元的专业男科检查套餐仅需69元(能查性功能障碍、前列腺疾病、生殖感染、包皮包茎、男性不育和延长增粗等6类疾病),尖端男科技术援助最高1000元。咨询电话:2996666。